

# УДАРНИК МЕТРОСТРОЯ

МОСКВА.

4

12 СЕН 40

## НОВЫЙ СЕЗОН В ТЕАТРЕ им. ВАХТАНГОВА

Вчера спектаклем «Много шума из ничего» открыл новый сезон Государственный театр им. Вахтангова. Ближайшей премьерой, которую театр покажет 23 сентября, будет комедия Пристли «Опасный поворот». Спектакль поставлен заслуженным артистом РСФСР А. И. Горюновым и А. И. Ремизовой.

Театр работает над пьесой С. Герасимова «Учитель», которую ставит заслуженный деятель искусств Б. Е. Захава и оформляет заслуженный артист РСФСР В. Ф. Рыцкин. Ее премьеру театр выпустит в ноябре. В декабре будет показана комедия Шекспира «Мера за меру». Постановку осуществляет народный артист РСФСР Р. Н. Симонов.

Во второй половине сезона будут показаны премьеры комедии В. Катаева «Домик» и пьесы М. Булгакова «Дон-Кихот» по Сервантесу.